

中国医师节 致敬中国医师

前缘再叙 未来可期

第三届“联通杯”福建省医务人员羽毛球邀请赛精彩收拍

见习记者 郑恬恬 通讯员 陈琳

8月20日下午,第三届“联通杯”福建省医务人员羽毛球邀请赛在福建省体育职业技术学院举行,来自全省医界的24支参赛队伍共187位选手经过小组循环赛和淘汰赛两轮角逐,最终,福建医科大学附属协和医院在先失一局的情况下,凭借细腻打法与默契配合,成功摘得冠军。

省政协副主席黄如欣,省政协常委、教科卫体委员会主任石建平,教科卫体委员会副主任刘剑津,省政协副秘书长高扬增,省政协文化文史和学习委员会专职副主任江登峰,省政协教科卫体委员会专职副主任王素平,省卫生健康委员会副主任张小舟,省体育局副局长董劲松,中国联通福建省分公司副总经理余斌,福州市政协教科卫体委员会副主任、三级调研员陈芳,福建省立医院院长陈刚,福建医科大学附属第一医院副院长欧启水,福州市第二总医院院长林凤飞,福州市中西医结合门诊负责人李兰,福州东南眼科医院(金山新院)院长赵广愚,省疾控中心传染病防治所所长翁育伟,省青少年体育学校举重教练邓薇,福州市体育运动学校校长李晖,省乒羽网运动管理中心副主任胡芝兰等省政协委员出席开幕式。

省政协副主席黄如欣在开幕致辞中表达了对医生最诚挚的祝



省政协副主席黄如欣在开幕式上致辞

福与问候,希望医务人员始终秉持“人民至上、生命至上”理念,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、敢于奉献、大爱无疆”职业精神,聚焦人民群众对卫生健康的美好期待,担当作为,恪尽职守,护佑人民群众身体健康。通过比赛展示拼搏风采,促进身心健康,增进交流友谊,推进健康福建建设。



场下,“一拍在手,拒绝emo”“保持热爱,奔赴赛场”“球不落地,誓不言弃”等诙谐感十足的条幅营造出满满竞技感。场边,“恐龙扛狼”“为你打CALL”等各色打卡牌成为抢镜神器。场上,24支参赛队分列8个小组,依次开启循环赛的男双、女双、混双对决。医生们脱下白大褂,穿上运动服,神采奕奕地挥动起羽毛球拍。现场助威声、呐喊声、欢呼声此起彼伏,气氛异常火爆!

时隔三年再度举办“联通杯”,赛程紧凑远超往届。让人意外的是,一二届强队风光不再,种子队

除福建省妇幼保健院,其余三支均折戟小组赛。不少选手高呼:“今年高手如云!太难打了!!”

四分之一决赛中,妇幼队提前遭遇冠军医大附属协和代表队,1:2无缘四强。三明市中西医结合医院、福建医科大学、省第二人民医院代表队则分别以2:1PK掉对手,拿下四强另三席。

半决赛,福建医科大学和医大附属协和医院代表队分别以2:0轻取对手,相逢最终对决。



决赛女双、男双、混双同时开战。年轻的医大女双选手2:0先下一城。男双赛场上,医大队也大比分领先协和医院队,但协和队员锲而不舍,连赢5球,一路追至14:14,最后成功利用对方的一个失误,完美逆转,将大比分改写成1:1。

胜负落在了混双赛场上,只见协和队员稳扎稳打,最终女将黄清华一记扣杀将比分定格在15:10,帮医大附属协和医院摘得“联通杯”桂冠。

半天赛程,医师运动员们顽强拼搏,激情竞技。在场上展现了优秀的技术和良好的团队合作精神,也让人们看到了医务人员积极向上的精神风貌和健康的生活态度。

福建医科大学是首次组队参赛,队员缅甸籍外科学专业博士生小卓表示:“这是第一次在中国参

加运动比赛,平时医院工作繁忙,课业压力很大,希望这样的活动更多些,有助我们放松心情。”



连续三届参赛的福建省立医院神经内科主任医师郑峥则表示:“球赛就是医师日常工作战斗的缩影,是饱满热情与良好状态的展示。”

第三届“联通杯”福建省医务人员羽毛球邀请赛激情收拍。期待明年医师节,我们再发英雄帖,羽坛论高下。到时,不见不散!

获胜队伍

冠军:福建医科大学附属协和医院

亚军:福建医科大学

季军:福建中医药大学附属第二人民医院、三明市中西医结合医院

优胜奖:龙岩市一医院、宁德师范学院附属宁德市医院、厦门仙岳医院、福建省妇幼保健院

本次比赛由福建省政协办公厅、福建省政协教科卫体委员会、福建省卫生健康委员会、中国联通福建省分公司、福州市政协教科卫体委员会主办,福建省政协教科卫体委员会办公室、福建省卫生健康委员会直属机关工会、《福建卫生报》社承办,福州阳光一族广告有限公司执行。

特别鸣谢

- 中国联通福建省分公司冠名支持
- 福建省政协机关志愿服务队、中国联通福建省分公司志愿服务队提供赛场志愿服务
- 福建省乒羽网运动管理中心、福建省体育局后勤服务中心提供场地支持
- 二宜楼酒提供赛事高端酱酒
- 福建康佰惠医疗科技有限公司提供奖品大礼包及高级茶叶礼盒
- 福建省祥云生物科技发展有限公司提供无添加银耳饮品
- 福建康之味食品工业有限公司提供赛事功能饮品 盐典

